



我会成为你的天使

海曙中心小学503班小记者 李若谷(证号1504183)

今年,我有了一个妹妹。

那天,知道妹妹出生了,我第一次上奥数课时心不在焉,第一次做作业时魂不守舍。当天晚上,我去医院看了妹妹。妹妹,我是你的姐姐,你知道吗?在妹妹的婴儿床前,我想了很多。虽然我知道,从此我不再是爸妈的唯一;虽然我知道,从此爸妈不会再那样细心地照顾我……但我还是好开心,因为我多了一个至亲的人。

妹妹,以后我会照顾你,把你当做我的天使;而你会把我当成你的天使吗?我愿意做你生命中那个全能的天使,让你生活在阳光之下,和你一起度过金色的童年。

指导老师 杨华萍

我有一个好妈妈

栎木小学103班小记者 蒋欣茹(证号1502642)

我有一个好妈妈。

开学初,她为了让我与小朋友尽快熟悉起来,买了电影票和零食,让我邀请小朋友一起去看电影。同学们边吃边聊,我很开心。

这次春游,妈妈跟着我们一起去。车上,她一会儿给小朋友发水,一会儿给他们发零食,一会儿又去照顾晕车的同学。看着瘦下去的零食袋和她照顾别人的样子,我在想,她是我的妈妈吗?

前几天,我养了一些蚕宝宝,那些蚕宝宝好可爱哦。我好不容易养大一点了,妈妈却要我送一些给小朋友,还对小朋友说:“麻烦你们照顾了!”我觉得很奇怪,明明是他们要感谢我,反而变成我们要感谢他们了。

你说我的妈妈怪不怪?

指导老师 周晓萍

“手机迷”爸爸

朱雀小学503班小记者 胡柯(证号1503965)

爸爸今年36岁,却挺着个“啤酒肚”。说起他的“啤酒肚”,还得从爸爸的“手机史”说起。老爸换手机的频率那叫一个快,玩手机的时间比陪我的时间还要多。

记得大年三十晚上,一大家人聚在爷爷家吃年夜饭,爸爸居然没低头看手机。我还以为他“改邪归正”了,不料,他狼吞虎咽地吃了几口菜,便一屁股坐在沙发上,掏出他的宝贝手机,开始了激烈的厮杀游戏。奶奶见了,说道:“怎么才吃这么点呀,再来吃点吧!”爸爸头也不抬地说:“我吃饱了,你们吃吧。”我心想:爸爸也真是的,为了玩手机连饭都好好吃。两位姑姑也愤愤地看着爸爸,那眼神分明在责怪:多大的人了,还把手机当饭吃!妈妈生气地对他说:“你是来吃饭的还是来玩手机的?”我看见爷爷铁青着脸,拿起一杯酒一饮而尽。对于众人的表现,爸爸一概置之不理,好好的一顿团圆饭吃得索然无味。我受不了了,冲到沙发上,一把夺过他的手机,扔到桌子上。爸爸吓一跳,然后居然说:“哎呀,游戏要输了!”

老爸日夜捧手机,日子久了,就捧出了啤酒肚来,真是个名副其实的“手机迷”。我真希望他能少玩手机多运动、多陪陪家人啊!

指导老师 张丽萍

我的爸爸

江东实验小学305班小记者 王浩源(证号1501822)

我的爸爸头发短短的,脸圆圆的。虽然他的胡子很短,但是具有一定“攻击性”——小时候我常常被他的胡子扎痛。

爸爸很爱睡懒觉。有时,他在床上看书,可过了一会儿,书还拿在手上,人已经睡着了;有时,他在床上看电脑,电脑里的音乐还在放,爸爸已经闭上了眼睛;有时,他躺在床上听广播,可突然广播里传来一声呼噜……

爸爸也爱旅游。他带着我和妈妈用各种交通工具到外面玩,我们开着汽车走浙江省;乘飞机去沙漠、草原、大海……玩了10多个省份。每次出行前,爸爸都要制订旅游计划,在网上查找资料,这样,他就能带我们找最有特色的小吃,玩最好玩的景点,住最舒适的酒店。只要跟着爸爸,我和妈妈就可以无忧无虑地到外面玩。

虽然我的爸爸有许多缺点,但我还是很爱他。

指导老师 李珂君

“拯救”蜜蜂

白鹤小学301班小记者 俞可颖(证号1500620)

星期六早晨,我正在做作业。“嗡嗡嗡……”我扭头一看,原来是一只蜜蜂被窗户挡住了去路。

我心想:“该不该救它呢?如果救它,它会不会蜇我呢?”经过一番思考,我决定“拯救”蜜蜂!我戴好手套,搬来凳子,爬上窗台,企图把蜜蜂抓下来。可是,这蜜蜂不听我的,到处乱飞,还时不时躲到窗帘里不出来!一气之下,不管它了,我走了。蜜蜂似乎知道我生气了,“嗡嗡嗡”地又飞了出来,乖乖地停在窗户上。我决定再帮它一次!我轻轻地抓住它,打开窗户,“嗡嗡嗡……”蜜蜂飞向了蓝天!

指导老师 励侃

动物故事

我的小动物朋友

江东实验小学102班

小记者 屠彧铭(证号1500818)

妈妈给我买了一只小鸭子。这只小鸭子出生没几天,它有着扁扁的嘴巴,身上穿着黄色的衣裳,用手摸摸它,就像摸着小绒球,可爱极了。我把小鸭子放到我们家的池塘里,它游得可欢了。过了一会儿,我又把它放到草地上,叫来了我的另一位朋友——小兔子。不一会儿,它们成了好朋友,小兔子走到哪儿,小鸭子就跟到哪儿,形影不离。有时,小鸭子用嘴亲亲小兔子,有趣极了。

指导老师 袁艳

我爱我家

妈妈出差的日子

李惠利小学403班小记者 赵涵语(证号1519074)

妈妈出差学习去了,家里只剩下我和爸爸两人。我看了看从不进厨房、不做家务的老爸,心里不禁打了个冷颤:“妈妈不在的日子怎么过?”

第二天一大早,我披着凌乱的头发睡眼惺忪地起床了。爸爸拿着梳子,摆摆手示意我过去梳头。我抱着怀疑的态度,忐忑地坐下来。爸爸照着妈妈给我梳头的样子,先把头发一根根梳顺。爸爸梳得轻轻的,慢慢的,很小心,让我感觉很舒服。梳顺后,爸爸用左手一把抓着我的头发,右手把发绳套在我头发上,转三圈,然后很有信心地说:“好了!”我站在镜子前照了照,发现还有一缕头发散在外面,但这不影响整体感觉。我向爸爸竖起了一个坚定的大拇指。

傍晚,爸爸准备给我烧蛋炒饭。只见爸爸先把搅拌好的蛋倒进锅里,来回翻炒。看爸爸那架势,还挺像大厨。接着爸爸把饭、胡萝卜和葱一起倒进锅里,加大火翻炒,中间还来了几个“乾坤大挪移”。转眼间,蛋炒饭就出炉了。看着香喷喷的蛋炒饭,我迫不及待地尝了一大口,可连忙又“呸,呸,呸”吐个不停:“怎么这么咸,老爸?”爸爸一拍脑袋,不好意思地说:“可能我把盐当味精放了,这可怎么办?”我连忙说:“老爸,没事,我们一人一碗清汤,和着蛋炒饭,味道会更好!”老爸听我这么建议,立即向我击掌示好。就这样,我们父女俩边吃边聊,其乐融融。

亲爱的老妈,我和老爸过得还凑合,您好好学习啊!”晚上,我给出差听课的妈妈发了一条微信。

指导老师 卢亚君

外公和他的三轮车

海曙外国语学校401班

小记者 王旭申(证号1503600)

在外公的车棚里,有一辆经过外公亲手改装的三轮车,这辆三轮车是外公送煤气的时候用的。

有一次,我和外公一起去送瓶。清晨六点钟,外公就起床了。外公驾驶着三轮车,一路颠簸地来到10公里外的煤气站,灌满煤气,就开始挨家挨户送瓶去了。路上,伴着轰隆隆的马达声,外公的三轮车飞驰在大街小巷里,满载着煤气瓶的三轮车发出“吱呀、吱呀”的声音。一会儿工夫,车子来到了一幢楼房前。外公从车上跳下来,脸上闪过一丝疲惫,可他并没有停下来休息,而是眼疾手快地搬起几十斤重的煤气瓶,几步走到楼房的大门前,按响门铃。有时候,碰到几家没人的,外公就会打电话给他们。一般来讲,外公都会等着他们或先去给别人送,如果有特殊情况,外公就会把多余的煤气瓶还给煤气站。

直到晚上六点钟,外公下班了,他把三轮车推进车棚里,插上电源充电。外公去吃晚饭了,三轮车也开始“吃晚饭”了,因为明天还要工作呢。

指导老师 周佩亚

可爱的“小苹果”

孙文英小学103班小记者 竺倩如(证号1505628)

我们家也有只“小苹果”,她就是我的表妹,才出生六个月,长得胖乎乎的,特别是脸上的那块肉,胖得都快掉下来了,简直就是一只红通通的小苹果。

“小苹果”的脾气还真不小。看着我们吃着丰盛的晚餐,她先是自言自语说着什么,阿姨拿了玩具打发她,她开始有些怒气冲天了,把手中的玩具乱扔一地。外婆把玩具捡起来,她又扔,嘟着小嘴,一脸不高兴的样子。我为逗她开心,只好拿出我的一副塑料眼镜给她戴上。瞧,她像个老奶奶似的,引得全家哄堂大笑,表妹自己也破涕为笑了。

看着表妹,我就想唱《小苹果》,你说她滑稽不滑稽?



过端午

黄鹂小学401班小记者 李琳(证号1501321)

指导老师 俞筱珍



荷叶上的青蛙

江东中心幼儿园中山园区

大三班 陈俊澔



蝴蝶相框

江东实验小学二(2)班小记者 王宁馨(证号1501531)



山景图

镇明中心小学302班小记者 周巾程(证号1515383)

指导老师 楼晔婷

肉肉植物

翰香小学402班小记者 夏展鹏(证号1504237)

一天,妈妈在搬花盆时,不小心把一株肉肉植物拦腰“砍断”。我还以为这样一折腾,这株肉肉一定救不回来了。万万没有想到,这株半死不活的肉肉在妈妈的一天天照料下,居然奇迹般地活了。我不禁惊叹:“受了重伤还能继续存活,肉肉真是太帅了!”

更令我不敢相信的是,把肉肉的叶子从茎上拔下来,放在干燥的土上,不久之后,它还会长出新的肉肉。等待的过程是十分漫长的,一般要过几十天才会长出新肉肉。刚刚开始,它与原来没什么两样,但不久之后,叶子的底部开始变成红色,像混合了两种口味的双色冰棍。这是小生命要从叶子里“钻”出来的预告。10天、20天过去了,从那个红色的点里长出许多红色的根,又细又长,仿佛一位老爷爷的胡子。随着根部越来越发达,在那个“双色冰棍”的点上终于长出了迷你小肉肉。这时候,整片肉肉叶子两头向上翘着,新长出的迷你叶片就像一个人坐在船头看风景。据说再等待一段时间,它就会变得像肉肉妈妈一样漂亮。

一片叶子就能繁育出一株小生命,肉肉植物的生命力太惊人了。

指导老师 孙琳琳

生命的奇迹

宁波市实验小学401班小记者 程海燕(证号1504665)

一个漂亮的生日蛋糕里插着一截不起眼的薄荷枝叶。它仅有2厘米高,四片指甲大小的娇弱小叶子长在一根细嫩的茎上。它被我随手扔在了阳台盛满清水的盆里。

五天后,我坐在阳台晒太阳,无意中瞟了它一眼。哇,这娇弱的小生命居然依靠着清水坚强不屈地开始了全新的生活!它长出了两根细小的、乳白色的根,奋力地吸收着水里的营养。渐渐地,它越来越强壮,舒展开了娇嫩的双臂,正对着太阳公公伸懒腰呢!现在,小薄荷已经被栽养在泥土中,它更加努力生长,用顽强的意志展示着茂密的枝叶,在春天里不屈向上!

小薄荷虽然在逆境中生长,但它却用顽强的生命力神奇十足地换来了每一片绿叶、每一次成长!

指导老师 陶亚波

发芽的大蒜

黄鹂小学302班小记者 顾昊燃(证号1501308)

妈妈买了许多大蒜,它们又大又圆,像小弹珠。妈妈把它们分成两份,一份做菜吃,还有一份放进了一个袋子里。

过了很长一段时间,妈妈大概都忘记了放在袋子里的大蒜。一次,我出乎意料地发现它们都发芽了,探出了绿油油的长脑袋。我急忙问:“为什么没有土,它们也能生长呢?”妈妈也不清楚。我又去问爸爸,爸爸细心地跟我讲:“大蒜一开始是不需要土的,它们把营养储存在胖胖的身体里,时间一长就长出了芽。”爸爸还告诉我要把大蒜种到土里,这样才能长得更大。我恍然大悟,急忙把它们种到土里。

我要精心照顾它们,这样就可以吃到更多的大蒜啦!

指导老师 徐燕飞

“苗子”

▲当太阳躲进云层的时候,我们开着车,来到了一个小小的村庄。车开进一片田野,草地上、绿叶中,有那么一颗颗火红的“苗”,非常耀眼。仔细一看,中间还隐藏着黄色和绿色的“苗”,红的像玛瑙,黄的像琥珀,绿的像翡翠,诱人极了!“苗”的茎上还长着一枚枚很小的刺,摘的时候,一不小心手就会被划破。我们小心翼翼地摘下一颗颗熟透了的“苗”,尝一尝,酸酸甜甜,真好吃!妈妈告诉我,“苗”是宁波人对覆盆子的亲切称呼。它是一种中药,能益肾、养肝、明目,还是大文豪鲁迅先生快乐的童年记忆呢!

江东第二实验小学西201班 小记者 任若水(证号1502282) 指导老师 吕颖

▲前几天,我们一家去爬山。我们在一座小木屋旁边发现了上山的入口,并发现了很多“苗子”。这些“苗子”像小草莓一样,红艳艳的,很好吃。妈妈告诉我,“苗子”有个学名叫覆盆子,“苗子”是我们这边乡下的叫法。我们一直向上走,到了一个小灌木茂密的地方,那儿“苗子”特别多,看起来很漂亮。我们摘了很多“苗子”,真是大丰收啊!

镇明中心实验校区204班 小记者 董秉扬(证号1505455) 指导老师 赖登曲